СПОРТИВинич

Дирекция социально- спортивных объектов КФУ

№ 6 (71) 12 октября 2023 «Я чувствую после прогулок и плавания, что молодею, а главное, что телесными движениями промассировал и освежил свой мозг». **К.Э. Циолковский**

СПОРТИВНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ!

По традиции, спортивный сезон в Казанском федеральном университете начался с Суперкубка по мини-футболу.

В СК «Бустан» 20 сентября встретились победители Кубка КФУ по мини-футболу 2022 (Юридический факультет) и Спартакиады среди студентов и аспирантов 2022/23 (Институт фундаментальной медицины и биологии). Помимо всего прочего, матч за первый трофей нового учебного года был приурочен к празднованию Международного дня студенческого спорта.

После большого летнего перерыва были заметны изменения в составах команд, а еще не набранная форма у спортсменов. Начало матча прошло в спокойном темпе. Обе команды находили моменты для атак, пытались реализовать их, но поразить ворота никому не удавалось. Под конец первого тайма медики во главе с Саддамом Холбоевым провели удачную атаку и реализовали удар в створ, но вратарь юристов на месте и завершает тайм отличным сейвом в прыжке. На перерыв сборные ушли с ничейным счетом — 0:0.

Второй тайм начался более живо. Футболисты подняли темп в игре, увеличилось количество атак. Эмоции игроков тоже начали проявляться больше: собралось шесть желтых карточек за грубую игру и малейшие ошибки. Несмотря на хорошие атаки, большая



часть тайма была такой же «сухой» по счету, но за шесть минут до конца Павел Иванов (№3) неожиданно бьет в девятку с неудобного положения и поражает ворота юристов! Медики выходят вперед, а зрители ликуют из-за долгожданного гола. Далее игра продолжилась на волевых от ИФМиБ: футболисты старались тянуть время и удерживать счет. Юристы падали духом и начинали больше теряться...

Отличную контратаку провели медики: они дожали соперников у ворот и закатали мяч в ворота – 2:0! Отличился **Хаир Веластеги** (№11). Времени, чтобы перевернуть игру, у команды Юридического факультета уже не было. Сборная Института фундаментальной медицины и биологии впервые становится обладателем Суперкубка КФУ по мини-футболу.

В церемонии награждения приняли участие начальник отдела организации физкультурно-массовой и спортивной работы Департамента по молодежной политике Алексей Леванов и заведующий Общеуниверситетской кафедрой физического воспитания и спорта Наталья Тагирова. Игроки были награждены медалями, грамотами и дипломами. И, конечно же, победители получили заветный трофей!

Поздравляем все студенчество Казанского университета с новым спортивным сезоном, желаем здоровья и успешной учебы. Ребята, занимайтесь спортом и присоединяйтесь к студенческому спортивному клубу КФУ «Казанские Юлбарсы» (vk.com/kazanulbars).

Источник информации: Отдел организации физкультурномассовой и спортивной работы

Турнир по стрельбе из пневматического оружия

В стрелковом тире КСК «УНИКС» состоялся лично-командный турнир по стрельбе из пневматического оружия среди работников Дирекции социально-спортивных объектов КФУ, посвященный дню рождения КФУ.



В соревновании участвовало пять команд, каждая из которых состояла из двух мужчин и одной женщины. По положению стрельба велась из пневматической винтовки с расстояния 10 метров. Всего было произведено 10 выстрелов, в зачет шли лучшие 7 результатов. Каждое попадание засчитывалось как 1 балл.

По итогам стрельб первое командное место завоевала Дирекция социально-спортивных объектов КФУ с результатом 141 балл, на втором месте – команда спортивного комплекса «Москва» (108 баллов), на третьем – команда спортивного комплекса «Бустан» (101 балл).

В личном зачете среди мужчин 1 место завоевал А. Салахов (ДССО) – 49 баллов, на втором месте – К. Никитин (КСК «УНИКС») – 48 баллов, на третьем – А. Каримов (СК «Москва») – 41 балл. Среди женщин на первом месте Р. Сабирова (СК «Бустан») – 52 балла, на втором – М. Фазлиева (ДССО) – 51 балл, на третьем – Л. Зилаева (ССК Оренбургский тракт, 10) – 33 балла.

Команды-призеры награждены дипломами и медалями соответствующих степеней, команде ДССО был вручен кубок победителя.

Источник информации: заместитель директора ДССО Рустам Гильмутдинов

Соревнования по плаванию среди детей



В спортивном центре с плавательным бассейном «Бустан» состоялись соревнования по плаванию среди детей, посвященные Дню международной защиты детей.

то традиционные ежегодные соревнования, в которых участвуют воспитанники тренеров СЦ «Бустан» и СК «Оренбургский тракт, 10». Всего в мероприятии участвовало около 300 детей в возрасте от 6 и старше 14 лет. В течение дня было разыграно около 60 комплектов наград в разных возрастных группах и в 5 стилях плавания среди девочек и мальчиков.

Все призеры получили дипломы и медали, а все участники – дипломы со своими показанными результатами. Родители, которых было довольно много, горячо поддерживали всех участников соревнований.

Особая благодарность – тренерам, которые в течение года занимались с детьми, научили их правильно плавать, а сильнейших из них подготовили к соревнованиям. С 1 сентября двери бассейна открылись заново для всех желающих научиться плавать и укреплять свое здоровье.

Источник информации: заместитель директора ДССО Рустам Гильмутдинов

Дни Африки в Казанском федеральном

В этом году мероприятие прошло в честь празднования 50-летия Клуба интернациональной дружбы по инициативе активистов клуба и Союза африканских студентов.

еред летним отдыхом в КСК «УНИКС» прошел турнир по мини-футболу, где принимали участие команды из Гвинеи, Египта, Замбии, Котд'Ивуара, Нигерии и Чад.

По результатам игр 3 место досталось команде Нигерии, 2 место – команде Гвинеи, заветный кубок Африки выиграла команда Египта.

Награждение победителей прошло в ходе праздничного концерта по случаю празднования Дня Аф-

рики в КФУ. Мероприятие состоялось в малом зале КСК «УНИКС».

Проректор по внешним связям КФУ Тимирхан Алишев и заместитель директора Департамента внешних связей КФУ Рамиль Сайфутдинов вручили кубок победителя соревнований по мини-футболу команде Египта и другие награды спортивного соревнования

Источник информации: ДССО



Резвый старт первокурсников

Спартакиада студентов 1 курса включает в себя шесть видов спорта: спортивное ориентирование, настольный теннис, шахматы, фиджитал-баскетбол, плавание и мини-футбол.

вои двери для первокурсников 1 октября распахнул КСК КФУ «УНИКС», где прошли сразу два вида соревнований. Первокурсникам предстояло сразиться за шахматной доской. Также померяться силами предстояло любителям настольного тенниса.

В шахматах подводился лично-командный зачет. По итогам личного зачета у девушек сложилась следующая картина: 3 место – Кристина Эрдыниева (ИДиПИ), 2 место – Азалия Халяпова (ИМиМ), 1 место – Дарья Садовникова (ИФМиБ).

В мужском зачете места распределились следующим образом: 1 место – Эмиль Шакиров (НЧИ КФУ), 2 место – Александр Молотов (ИФМиБ), 1 место – Дмитрий Егоров (ИМО).

В командном зачете по итогам турнира на третьем месте расположились студенты Института вычислительной математики и информационных технологий, второе место в копилке пред-





ставителей Института математики и механики и, наконец, победу и заветный кубок завоевали первокурсники Юридического факультета.

В это же время в игровом зале № 2 КСК КФУ «УНИКС» сражались за чемпионский кубок любители настольного тенниса. Командам нужно было

преодолеть групповой этап, после чего они приступили к играм на выбывание. По итогам упорной борьбы и захватывающих встреч бронзовые медали соревнований завоевали представители Института психологии и образования, серебряные медали в свою копилку добыли студенты Института математики и механики, кубок чемпионов и золотые медали завоевали первокурсники Института информационных технологий и интеллектуальных систем.

Поздравляем всех призеров и победителей с их первыми достижениями в Казанском университете! Желаем всем успешной учебы и новых побед. Занимайтесь спортом и ведите здоровый образ жизни, для этого в КФУ созданы все условия.

Источник информации:
Максим Гаврилов
(отдел организации
физкультурно-массовой
и спортивной работы)
Фото: Пресс-служба
ССК КФУ «Казанские
Юлбарсы»



Чемпионат России в «Бустане»

Спортивный комплекс «Бустан» стал домашней ареной для казанской мужской гандбольной команды «Зилант» в чемпионате России среди команд высшей лиги 2023\2024 года.

омплекс вновь принял команды высшей лиги, и игроки, и зрители получили большое удовольствие, находясь в его стенах. Дебютные игры состоялись 7-8 октября. «Зилант» принимал команду ЦСКА-2 МССУОР №2 (Москва) и одержал победу в обоих матчах со счетом 40:24 и 31:26.

Наша команда показала хорошую игру в нападении и защите, молодые игроки проявили свое индивидуальное мастерство. Это были первые дни чемпионата, впереди еще много тяжелых и интересных игр. «Мы намерены выиграть турнир и пробиться в Суперлигу», – именно так отметил директор казанского клуба «Зилант» Константин Горбунов.

Всех желающих посетить игры и поболеть за нашу команду ждем в спортивном комплексе «Бустан». Поддержите наших ребят!

Источник информации: ДССО

в спортивном комплексе «Бустан»:	
Дата	Мероприятие
9 ноября 2023	«Зилант»: жеребьевка
25-26 ноября 2023	«Зилант» — «Чеховские медведи» — 2
9 декабря 2023	«Зилант»: жеребьевка
20-21 января 2024	«Зилант» — «Технолог» — «Спартак»
3-4 февраля 2024	«Зилант» – «ДГТУ» – «Лидер»
9-10 марта 2024	«Зилант» – «МССУОР № 2» – «Академия»
27-28 апреля 2024	«Зилант» – «Воронеж»

Календарь игр, запланированных



Открылась Шестая спартакиада ветеранов

В прекрасном помещении шахматного клуба имени А.Е. Карпова (УНИКС) 8 октября была открыта VI Спартакиада ветеранских организаций Вахитовского района, посвященная 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В программе – шесть видов физкультурно-оздоровительных соревнований: настольный теннис, стрельба, плавание, волейбол, легкая атлетика и шахматы.

Открыли Спартакиаду лично-командные соревнования по шахматам. Были приглашены все ветеранские организации: команды шахматистов, физорги, а также председатели организаций. Линейка, посвященная открытию Спартакиады, прошла в торжественной обстановке. С напутственным словом перед собравшимися выступили председатель Совета ветеранов Вахитовского района Генрих Бердников, директор ИВМиИТ КФУ и директор Учебно-научного центра игр с полной информацией имени А.Е. Карпова Антон Егорчев, а также главный судья соревнований Ильгизар Шарафеев. На линейке также присутствовали заместитель директора ИВМиИТ Виктор Бантеров, преподаватель ОУКФВиС КФУ Олег Леонтьев.

В соревновании по шахматам приняли участие 11 команд от организаций: КАИ, КФУ, КХТИ, КГАСУ, «Аметьево», «Татэнерго», Татфлот, РЖД, заводов «Электроприбор», КЭТЗ, «Точмаш».

А вот и результаты: 1 место – КГАСУ(КИСИ), 2 место – КНИТУ-КАИ, 3 место – «Татэнерго».

Источник информации: Совет ветеранов Вахитовского района г. Казани

ВИКТОРИНА

1 НАЗОВИТЕ 2 СТРАНЫ – МИРОВЫХ ЛИДЕРА ПО ИГРЕ В НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС.

2 КАК ЗВАЛИ ЧЕЛОВЕКА, КОТОРОМУ УДАЛОСЬ ВОЗРОДИТЬ ОЛИМПИЙ-СКИЕ ИГРЫ?

Первые три участника викторины, приславшие правильные ответы на е-mail <u>DSSOKFU@MAIL.RU</u>, получат бесплатные месячные абонементы на посещение бассейна и тренажерного зала. В ответе просим указать контактный телефон.

СПОРТИВНЫЙ

Учредитель: Дирекция социально-спортивных объектов КФУ. Главный редактор: Салахов Айрат Нурисович Корректор - Ильясова М.А. | vk.com/saata7 Компьютерная верстка/дизайн - Ильясова М.А. № 6 (71), 12 октября 2023 г. Номер подписан в печать 11.10.2023 г.

Отпечатано в типографии Издательства КФУ. Тираж 200 экз. Распространяется бесплатно. Адрес редакции: г. Казань, ул. Профессора Нужина, д. 2, каб. 320. Тел. 206-52-17 (1855). e-mail: **DSSOKFU@mail.ru** Мнение редакции может не совпадать с позицией автора публикации. При перепечатке ссылка на газету «Спортивный вестник» обязательна.